
POLETJE! 

Le kdo ne uživa v tem letnem času? Vsi že nestrpno pričakujemo oddih in lepo vreme. Številni se bomo 

odpravili na počitnice ob morju in uživali v pihljanju vročega vetra. Mnogi bodo pohajali po hribih in se 

hladili v gorskih potočkih ali pa potovali po naši in tujih deželah. Nekateri boste najbolj uživali v zavetju 

svojega doma. Vsem pa nam je skupno, da bomo uživali s knjigo, našo nepogrešljivo spremljevalko. V 

papirnati ali elektronski obliki. Ste vedeli, da si lahko pri nas izposodite tudi bralnik? 

Da boste lahko med počitnicami uživali z vašimi najljubšimi knjigami, vam svetujem, da si pred 

potovanjem še pravočasno rezervirate gradivo in obiščete knjižnico.  

Knjižnica bo od 26. junija 2023 do 25. avgusta 2023 obratovala po poletnem obratovalnem času: 

Ponedeljek Torek Sreda Četrtek Petek Sobota 

8.00–15.00 12.30–19.30 8.00–15.00 12.30–19.30 12.30–19.30 Zaprto 

 

Za vas smo, tako kot vsako leto, pripravili vrečke presenečenja »Mačke v žaklju«, kjer smo vam 

knjižničarji skrbno pripravili izbrano gradivo. Seveda pa smo vam vedno na voljo za svetovanje ali 

pomoč pri izbiri. 

Začela se bo tudi velika poletna akcija namenjena mladim bralcem Poletavci – poletni bralci in 

Najpoletavci. Poletavci lahko postanete otroci med 7. in 12. letom, ki vsaj 30 dni vsak dan pol ure 

berete karkoli: knjige, stripe, časopisne članke, revije, recepte. V knjižnici si lahko vzamete bralno 

knjižico, v katero boste vpisovali prebrano. Na zaključni prireditvi, ki bo v jeseni, boste prejeli majico in 

priznanje, ter sodelovali v nagradnem žrebanju za lepe nagrade. NajPoletavci – ste najstniki, ki v času 

počitnic preberete vsaj 3 knjige, nato pa njihove naslove ter avtorje skupaj s svojimi podatki oddate v 

spletnem obrazcu. Več o projektu najdete na: www.poletavci.si in www.najpoletavci.si. Brž v knjižnico 

ali na Biblos.si in si izberite tri knjige, ki vam bodo bogatile svetle in vroče poletne dni. 

Dragi bralci, naj bo poletje vaš čas. Čas, ki si ga obogatite z dobro knjigo. 

Želim vam prijetne počitnice, polne novih doživetij! 

Se vidimo v prijetno ohlajeni knjižnici. 
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